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Πτολεμαϊδα, 26 Σεπτεμβρίου 2023  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το  Π.Τ. Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας, στην Υγειονομική 

κάλυψη της εναρκτήριας εκδήλωσης των "Νημάτων " του Συλλόγου Γονέων 

Κηδεμόνων και Φίλων ΑΜΕΑ Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 

  Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας 

ανταποκρινόμενο στο αίτημα του Συλλόγου Γονέων - Κηδεμόνων και Φίλων ΑΜΕΑ 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, για Υγειονομική  κάλυψη Συναυλίας  και μετά από 

την έγκριση του Προέδρου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντωνίου 

Αυγερινού,  συμμετείχε στην εναρκτήρια εκδήλωση των "Νημάτων". 

  Στην αποστολή του Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας συμμετείχαν μέλη της Διοίκησης 

και Εθελοντές οι Παναγιώτα Ζαφειρίδου, Καίτη Τερζή,  Αθηνά  Πολυχρονίδου, Ελένη 

Κούρτη και  Παναγιώτης Παπαδόπουλος,  συνοδευόμενοι από την Πρόεδρο Κούλα 

Πουλασιχίδου. 

  Ήταν μία άκρως ενδιαφέρουσα Συναυλιακή Βραδιά με την παραδοσιακή Μπάντα 

"Ουντιά",  στο κατάμεστο Θεατράκι του Πάρκου Εκτάκτων Αναγκών , που απόλαυσαν 

μικροί και μεγάλοι και αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές!  

 

 

 

 

 

 



Το Π.Τ. Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας συμμετείχε  στις 

δράσεις  για την  "Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας"  

(16-22/9/2023),   που διοργάνωσε  ο  Δήμος Εορδαίας  

 

Το Περιφερειακό Τμήμα  του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας μετά από 

έγκριση του Προέδρου του, Dr. Αντωνίου Αυγερινού,  έδωσε  το "παρών"   στη 

φετινή  διοργάνωση του Δήμου Εορδαίας, για την "Ευρωπαϊκή Εβδομάδα 

Κινητικότητας" από 16 έως 22 Σεπτεμβρίου 2023, συμμετέχοντας στη δράση  για την 

"Εξοικονόμηση Ενέργειας", που πραγματοποιήθηκε την  Τετάρτη 20/9/23 το 

απόγευμα στην Κεντρική Πλατεία της Πτολεμαΐδας,  καθώς και στις 

πλούσιες  ποικίλες δράσεις του Δήμου Εορδαίας, για όλη την εβδομάδα. 

Το πρόγραμμα περιελάμβανε Έκθεση Ποδηλάτων από Επιχειρηματίες της Πόλης και 

παρουσίαση Δράσεων Εκπαιδευτικής Καινοτομίας Τ.Π.Ε. Πτολεμαΐδας Π.Δ.Ε. Δυτικής 

Μακεδονίας. 

Το σταντ του Ερυθρού Σταυρού Πτολεμαΐδας, που πλαισίωσαν Διοίκηση και 

Εθελοντές,  συγκέντρωσε το ενδιαφέρον των παρισταμένων,  στους οποίους 

προσεφέρθησαν είδη  προσωπικής υγιεινής και φιαλίδια νερού. 

Η Πρόεδρος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Πτολεμαΐδας Κούλα Πουλασιχίδου συνεχάρη το Δήμο 

Εορδαίας, για το πλούσιο και ενδιαφέρουσας  θεματολογίας Πρόγραμμα της 

Εβδομάδας Κινητικότητας,  καθώς και τους συμμετέχοντες  Τοπικούς Φορείς, ενώ 

ευχαρίστησε τα μέλη του Δ.Σ. και τους Εθελοντές, για τη σημαντική 

παρουσία  και  επαφή τους με την Τοπική κοινωνία. 


